

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 禁藥 來源 民生報 日期 77.11.19 版面 五版

。贏不打遠永爭戰藥禁反則否，驗檢行進也期練訓在非除

同一志有蘇美 藥禁反

開召科斯莫週下議會球全
章規藥禁反克匹林奧過通料預

【美聯社莫斯科十八日電】全球反禁藥的戰爭下，週將轉移戰場到莫斯科。世界各國體育部長及官員將前來此間，參加由聯合國教科文組織主辦的反禁藥會議。預料會中將通過奧林匹克反禁藥規章。

美蘇代表也將討論一項反禁藥聯合計畫。計畫中呼籲兩國體育當局對選手進行全年度不預先通知的禁藥反應檢驗。大多數專家相信，除非在訓練期間，也對選手進行全年度不預先通知的禁藥反應檢驗，否則反禁藥戰爭永遠打不贏。

美國代表團成員之一的奧運四百跨欄名將摩斯說，在班強生事件後，美國及世界各國體育當局均積極展開反禁藥行動，並希望建立一套全球一致的反禁藥辦法。

美國奧會主席赫爾米克說：「如果某一個國家在禁止選手使用禁藥的努力上很積極，但該國選手可能會向其當局質疑：我們不使用禁藥，那你能保證他國選手也不用嗎？」

事實上，目前美國選手僅在奧運或幾項重大比賽前才接受檢驗。在訓練期間幾乎是不受檢驗，且檢驗前會先接到通知。

蘇聯奧會主席葛拉莫夫對於和美國選手對抗禁藥，表示非常有興趣。因為蘇聯選手希望在他們停止使禁藥時，美國選手也沒有人藉藥物來提高運動成績。

國際奧會主席沙馬瑞奇本月初在瑞士洛桑一項反禁藥會議上說：「在聯合國教科文組織的協助下，我們希望能夠徹底有效地對抗選手使用禁藥的歪風。」他說：「我們必須和其他方面合力作戰，我們尤其需要各國政府的協助。」

目前，北歐四國政府已同意當局對選手進行全年度隨時臨檢。任何拒絕接受檢驗的選手，均視為檢驗呈陽性反應（使用禁藥）。

奧運30名選手呈陽性反應？

朴中熙誇大其辭遭駁斥

【美聯社瑞典十八日電】國際奧會

不正確。

醫藥委員會一名瑞典籍委員林格維斯特，週四駁斥漢城奧運藥物檢驗室主任朴中熙的一項聲明。朴中熙在紐約時報週四的一篇報導中說，在漢城奧運中，除了被取消資格的十名選手之外，還有廿名選手的檢驗呈陽性反應，但未遭取消資格。林格維斯特說，藥物反應檢驗並不能一概以二分法來分辨。他說：「將那些檢驗結果視它為陽性反應是絕對過。」

他說：「有些案例在審慎研究評估後，被視為非陽性反應，因而不提出報告。這種情形不只是在漢城奧運中才有，在其他重要比賽中也都發生過。」

身兼國際業餘運動總會（IAAF）副主席及IAAF醫藥委員會主席的林格維斯特，本月初在洛桑的一項反禁藥大會中，建議對選手進行全年度臨檢。

